
 

bison-gear.com  Strona 1 z 11 

 
INEOS Grenadier 

Panel Wewnętrzny MOLLE 
Instrukcja Montażu 

WINPAN-GRND-UNI-L; WINPAN-GRND-UNI-R 

 

 

 

 Zanim rozpoczniesz 
Zapoznaj się z niniejszą instrukcją. Panel jest dostarczany w jednej przesyłce. 
Upewnij się, że wszystkie elementy znajdują się w opakowaniu. Zbierz 
potrzebne narzędzia. Do montażu potrzebna będzie pomoc jeszcze jednej 
osoby dorosłej.  

 

 



 

bison-gear.com  Strona 2 z 11 

 Lista części -WINPAN-GRND-UNI-L 
LP CZĘŚĆ SZT. RYSUNEK 

1 Panel 1 

 

2 Lewy uchwyt 
górny 1 

 

3 Lewy uchwyt 
dolny 1 

 



 

bison-gear.com  Strona 3 z 11 

4 Uniwersalny 
uchwyt dolny 1 

 

5 

Nakrętka 
kołnierzowa 

M6 
DIN 6923 

7 

 

6 

Śruba 
kołnierzowa 

M6x12 
ISO 7380-2 

7 

 

7 

Śruba 
kołnierzowa 

M8x25 
ISO 7380-2 

4 

 

8 Tuleja 8.2/20 
H=8 2 

 
 

 

 

 

 



 

bison-gear.com  Strona 4 z 11 

 Lista części - WINPAN-GRND-UNI-R 
LP CZĘŚĆ SZT. RYSUNEK 

1 Panel 1 

 

2 Lewy uchwyt 
górny 1 

 

3 Prawy uchwyt 
dolny 1 

 



 

bison-gear.com  Strona 5 z 11 

4 Uniwersalny 
uchwyt dolny 1 

 

5 

Nakrętka 
kołnierzowa 

M6 
DIN 6923 

7 

 

6 

Śruba 
kołnierzowa 

M6x12 
ISO 7380-2 

7 
 

7 

Śruba 
kołnierzowa 

M8x25 
ISO 7380-2 

4 

 

8 Tuleja 8.2/20 
H=8 2 

 

 
 Lista potrzebnych narzędzi1: 

- Klucz imbusowy 4 mm (sześciokątny) 
- Klucz imbusowy 5 mm (sześciokątny) 
- Klucz Torx T40  
- Klucz płaski 10 mm  

 
1 UWAGA: Narzędzia nie są dołączone do zestawu. 



 

bison-gear.com  Strona 6 z 11 

 

Schemat Panelu Wewnętrznego MOLLE 

 
 

 



 

bison-gear.com  Strona 7 z 11 

 Montaż: 
Zanim zaczniesz pracę, zapoznaj się ze Schematem Panelu Wewnętrznego 
MOLLE na stronie 6. Przedstawia on rozszerzony rysunek pokazujący, jak 
połączyć wszystkie części ze sobą. Schemat odnosi się do panelu lewego, ale 
niniejsza instrukcja odnosi się również do panelu prawego. Panele prawy i lewy 
są swoim lustrzanym odbiciem, dlatego proces montażu jest bardzo podobny. 

Aby zamontować produkt poprawnie stosuj się do poniższych wskazówek: 

 

UWAGA: Jeśli posiadasz wersję Utility Wagon lub Twój samochód jest 
wyposażony w elementy montażowe zaznaczone na poniższym zdjęciu, 
rozpocznij od KROKU 4.  

 

 

 

 



 

bison-gear.com  Strona 8 z 11 

1. Zdejmij kwadratowe plastikowe osłony oznaczone czerwonymi kółkami 
na obrazku ze strony 7. Użyj narzędzia do usuwania plastikowych 
osłon lub plastikowej karty. 
Po zdjęciu wszystkich czterech pokryw, gwintowane otwory powinny 
być widoczne (jak pokazano na poniższym zdjęciu): 
 

 
 
 

2. Wywierć 22-milimetrowy otwór w każdej pokrywie, jak pokazano poniżej 
(otwór musi być zgodny z gwintowanym otworem pod plastikiem). Użyj 
wiertła stopniowego lub dwóch wierteł, najpierw małego (3-5 mm) do 
otworu pilotażowego, a następnie wiertła 22 mm lub ⅞” do końcowego 
otworu. Możliwe jest zainstalowanie panelu bez osłon – w takim 
przypadku wiercenie nie jest wymagane. Zaznacz położenie podłużnych 
otworów górnego uchwytu na karoserii samochodu. Upewnij się, że 
zaznaczona pozycja jest prawidłowa.  

 



 

bison-gear.com  Strona 9 z 11 

3. Ponownie zamontuj wszystkie cztery pokrywy. 

 

4. Zdejmij boczne uchwyty fabryczne i przykręć dolne uchwyty za 
pomocą śrub M8x25.  

 

 

 

5. Przykręć górny uchwyt za pomocą śrub M8x25 i tulei pod uchwytem. 

 

 



 

bison-gear.com  Strona 10 z 11 

6. Przykręć panel do uchwytów za pomocą śrub M6x12 i nakrętek M6. 
Wyreguluj położenie panelu i dokręć wszystkie śruby.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

bison-gear.com  Strona 11 z 11 

Upewnij się, że wszystkie elementy zostały poprawnie połączone, a wszystkie 
śruby zostały dokręcone. Jeśli wszystko jest w porządku – Twoja praca została 
zakończona.  

 

Po przejechaniu 50 km z produktem sprawdź dokładnie wszystkie śruby i w 
razie potrzeby dokręć je ponownie.  

 

Baw się dobrze z produktem od Bison Gear! 

 
Email: contact@bison-gear.com 

Telefon: +48 505 642 981 

 

 

 


